Механика

1. Сфера радиусом R = 2 м равномерно вращается вокруг вертикальной оси симметрии с частотой ν=30 мин -1. Внутри сферы находится шарик массой m = 0,2 кг. Найти высоту, соответствующую положению равновесия шарика относительно сферы, и силу реакции сферы N.
2. Плотность цилиндра длины L = 0,100 м и радиуса R = 0,0500 м изменяется с расстоянием от оси линейно от значения ρ1 = 500 кг/м3 до значения ρ2=3ρ1=1500 кг/м3. Найти момент инерции I цилиндра относительно его оси; сравнить с моментом инерции однородного цилиндра такой же массы и размеров.
3. Система K´  отсчета движется относительно системы отсчета K со скоростью V = 0,500с. Скорость некоторой частицы в системе K´ равна v´=0,1732c(i´+ j´ + k´). Найти скорость v частицы в системе К, модуль этой скорости v и угол α , образуемый v с осью x.

Молекулярная физика
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7.8.* Cvewann V; = 1M® Bozuyxa ¢ OTHOCHTENLHON BIIAYKHOCTBIO
wi = 20% u Vo = 2v® Bosuyxa ¢ OTHOCHTENbHON BIIAIKHOCTBIO
wy = 30%. Tlpu sToM Temmeparypa Bo3yxa Gbu1a oAuHAKOBA. CMeCh
3anumaer obnem V = 3m%. Onpemennts ee OTHOCHTEJIbHYIO BIIa-
HOCTb.

Vi 5._:2(};'M:A;?)£ :?:i(c’zm’; : _1 ';P. 1*6&53(1_[01:14'1'2:(1 B cocyne ofibemom
obvema Vs = 0,54m% mpu arom ero 'ams—-rm:m pauu"p;lemﬁ,.'m
Onpezeiurs npupauiciue swzpori 1ass NG 1 ore paer b ;7 pasa.
run AU. P 34 M €ro BHyTpeuneii snep-

5.151.* Boaayx, cxarbii B Gosibmiom Oasione Hpy TeMneparype
0°C, BHITCKAeT NpH aTMOCHEPHOM UABJCHNH uepes TPYOKy o CKo-
pocrsio 400 m/c. Hafiti remmepatypy BO3AyXa B CTpye. Yemy pasHO
JlaBiienne Bo3ayxa B Gasuione?

5.23.* BepTHKATLHBI UMIHHADP, 3aKPBITHIH ¢ 060MX KOHLOB, pa3-
nenen nopmreM. Ilo 06e CTOPOHBI MOPIIHA HAXOAMTCS 110 OLHOMY
Moo Bo3myxa npu remneparype I = 300K. Oraowenne o6bemon
BepxHell wacTH LuiMHApa u muxHell pasuno 7 = 4. Ilpu kakoii
TeMICpaType BO3JAyXa OTHOUIEHHE STHX 06bemoB craner 7 = 37
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